
 0202-0202السنة الجامعية                                                                                                                  جامعة باجي مختار عنابة                                                                   

 السنة الثانية علوم مالية وتجارية                                                                                                        التجارية وعلوم التسيير                                 كلية العلوم الإقتصادية،

 الرابعالفصل                                      أعمال موجهة في مقياس محاسبة التسيير                                                                                                                

  بن حواس كريمة/ د: من إعداد

 

 :20تمرين 

بالفراولة  وذلك  ياغورت عادي ، وياغورت: لإنتاج الياغورت" صومام"قدمت لك المعلومات التالية عن مؤسسة 

 حليب، سكر، فاكهة الفراولة: بإستخذام ثلاث مواد أولية 

 :مشتريات الشهر -1

 ل/دج 03ل من الحليب بـسعر  2000

 كغ/دج 03كغ من السكر بسعر  03

  كغ/دج 033كغ من فاكهة الفراولة بسعر  03

 .دج لفاكهة الفراولة 1333للسكر و  دج 1333دج للحليب ،  03333: دج  00333بلغت مصاريف الشراء المباشرة 

 الإستعمالات  -0

 .كغ من السكر 13ل من الحليب  و  133علبة ياغورت عادي تم إستعمال  033لإنتاج 

 .كغ من الفراولة 0كغ من السكر و  03ل من الحليب  و  033علبة ياغورت بالفراولة تم إستعمال  033لإنتاج 

 للياغورت بالفراولة 00703للياغورت العادي و   دج 0333بلغت مصاريف الإنتاج المباشرة 

 .دج مع العلم أن طبيعة وحدة القياس  هي كغ مستعمل 00033بلغت مجموع الأعباء غير المباشرة لقسم الإنتاج   

 أحسب تكلفة شراء المواد الأولية؟    -1: المطلوب

 أحسب تكلفة الإنتاج؟   -0          

II-  بعد إضافة أعباء التوزيع كما يلي إذا علمت أن سعر التكلفة: 

 ياغورت بالفراولة ياغورت عادي البيان

السعر  الكمية  البيان

 الوحدوي 

التكلفة 

 الإجمالية

السعر  الكمية 

 الوحدوي 

التكلفة 

 الإجمالية

 00333 73 033 00333 00 033 سعر التكلفة

دج بالنسبة للياغورت العادي،  13333الذي يحقق للمؤسسة ربح بمقدار  ما هو سعر البيع لكل من المنتوجين :المطلوب

 دج بالنسبة للياغورت بالفراولة؟ 10333و 


